
44172 9405691175

11227

M2.5x8   M2  

12206

M3x4  

11401
图1

图2

11227

12206

91175

44172
11401

94056

图3

a、如图2所示将需要配件安装好。

  将遥控换档控制开关拨到低速

  档位置。

b、将换档拉簧44172钩进变速箱

  换档杆的孔中。然后使换档

  拉簧44172在自然不拉伸状态

  下将舵机盘装到舵机上。

c、在关闭电源的状态下拧紧

   11227舵机盘压紧螺丝。通电

   测试成功后即完成换档舵机

   安装。

Sl
ow

CROSSRC V3.0 舵机保护系统
特点：运用舵机全行程工作，不需调整舵量。舵机只在换档及开差速锁过程中产生工作电流，完成

换档或拉开差速锁后，不会产生比较大的负载电流，有效防止舵机损坏。

换档与差速锁舵机安装要点：

1、舵机需要选用中型（22~25克）舵机，舵机工作角度为90度。

    90度是指舵机从最左一侧到最右一侧角度，一般舵机默认工作都是90度。

2、安装前先将舵机与遥控设备进行连接，并通电让舵机回中。

1

换档舵机安装



2

差速锁舵机安装

41819 91175

11227

M2.5x8 M2  

12206

M3x4 

11401

42231 91176 
图1

11401

4223191176

a、如图1，准备好相关零件。

b、打开电源，把遥控器差速锁

  控制开关拨到锁差速状态，使

    41819在正上方，如图2将

  舵机盘装到舵机上，关闭电源，

  拧紧舵机盘压紧螺丝。

c、将两条拉索穿入41819中，

   再如图3分别穿入91176保护

   管与42231限位器，将前后

   差速拉索自然拉直（不拉紧）

   留空约1mm间隙拧紧限位器

   机米螺丝。

d、通电测试差速锁开与锁状态。

  如出现不能打开差速锁，

 请调整左图中的1mm间隙调小。

 如出现不能上锁情况，请检查

 和调整拉索的走线是否顺畅。

11227 91175

12206
41819

41819
图2

41819

图3

Lock Unlock


	AT4vRTR说明书 Model (1)
	AT4vRTR说明书 Model (1)

